

江门高新区(江海区)举办第一季度重大项目集中动工(投产)活动 21个项目集中动工(投产) 总投资超过148亿元

羊城晚报讯 记者陈卓栋,通讯员梁丽斯、梁云峰、谭耀广摄影报道:8日上午,江门高新区(江海区)举办第一季度重大项目集中动工(投产)活动,共有21个项目集中动工(投产),总投资超过148亿元。

江门高新区(江海区)领导介绍,今年以来,该区实现各项经济指标恢复性增长。1月至2月,全区规模以上工业增加值预计增长50%,固定资产投资预计增长35.1%,实现“开门红”。在8日举行的活动中,集中动工(投产)的重大项目共21个,总投资超过148亿元。其中,产业类项目12

个,总投资近45亿元,建设容积率最高达3.5,年创税率最高达50万元/亩。活动现场所在的网驿·江门智造科技港项目,定位为高端科技综合体,现已储备了电子信息及物联网、高端装备制造、新材料等一批优质项目。

参加活动的江门市副市长赖燕芬指出,集中举行2021年第一季度重大项目集中动工(投产)活动,是江门市坚持工业立市、大力推进“招商引资项目体例年”,开拓创新、主动作为,加快江门高质量发展的一项重要举措。希望高新区(江海区)牢固树立“抓项目就是抓发展”的理念,

坚定信心,迎难而上。江门市有关部门要全力做好服务工作,积极解决好项目实施过程中的困难和问题,为加快推动项目落地投产提供保障。

江海区代区长郑丹辉表示,该区将以更加饱满的热情和昂扬的斗志,为加快项目落地建设提供全方位、全过程、全天候的“贴身保姆式”服务,千方百计解决企业生产经营遇到的各种问题,为顺利实现全年经济社会发展目标任务提供坚实保障。同时要求企业、各建设施工单位,在确保工程质量和安全生产的前提下,加快各项目建设。



江门市、江海区相关领导为项目集中动工(投产)仪式推杆

弘扬雷锋精神 守护城市文明

中建二局华南公司直营事业部多个项目掀起“学雷锋”热潮

3月正是“雷锋月”,中建二局华南公司直营事业部多个项目纷纷组织“学雷锋”系列活动,带动全体员工学起来、动起来,以切实的“雷锋”行动为3月的鹏城增添丝丝暖意。

3月5日,坪山宗地项目举办“雷锋精神”演讲大赛,邀请员工们畅谈自己对当代雷锋精神的理解。活动旨在以喜闻乐见的形式加深大家对“雷锋精神”的认识,除本次活动外,项目还将开展文艺汇演、辩论赛等一系列“学雷锋”主题活动,在丰富职工生活的同时筑牢“雷锋思想”。

志愿服务形式多样,奉献青春力量。在这个“雷锋月”,长城物流园项目的青年员工们纷纷穿

上红马甲,在大街开展清扫垃圾、粘贴安全告示、组织文明过马路等一系列志愿活动,为社会奉献青春力量;安居鸿栖台EPC项目的“献出‘衣’份爱”雷锋月主题活动也同时心意十足,项目上的青年员工们捐出自己的旧衣物,经项目统一回收后捐赠给周边贫困社区,目前已有20余名青年员工参与到捐赠活动,捐赠衣物超50件,切实为有需要的人提供温暖。

据了解,中建二局华南公司直营事业部目前已有十余个项目,超百名员工参与到“学雷锋”活动中,未来直营事业部将继续把活动开展常态化,将“雷锋精神”学到深处、学到实处。(王浩业)

金融扶贫守初心 乡村振兴再出发

广发银行中山分行助力脱贫攻坚与乡村振兴战略

金融服务是扶贫产业可持续发展、助推乡村振兴的重要保障和有力支撑。广发银行中山分行积极响应国家战略部署,主动履行企业担当,持续发力脱贫攻坚、助推乡村振兴。

广发银行中山分行自2016年4月起,联合中山市金融局、银保监局等单位,开展对肇庆广宁县蒙坑村的扶贫工作,投入各项扶贫资金56.28万元(联合组共投652万元)。此外,该行2020年与肇庆某农牧有限公司签订为期1年、金额2亿元的托管协议,支持该公司年产10万头生猪养殖的项目。该公司的母公司是以生猪批发、屠宰、加工、销售为主业的国有全资子公司,年屠宰量达70多万头,是广东省肉类协会生猪屠宰30强企业,也是中山市政府“菜篮子”工程一个重要市场供应企业。合作项目的落实不仅能够完善其母公司生鲜食品上下游产

业链布局,为中山市生猪来源供应提供有力补充,切实保障中山市及周边城市的“菜篮子”食材供应,还能加快肇庆市现代农业产业体系、生产体系、经营体系等生猪全产业链的建设步伐,促进肇庆市落后地区发展特色优质高效绿色现代农业,有效配合肇庆市扩容一体化的步伐,加速城市农业升级转型,对于肇庆市经济的发展具有助推作用,为乡村振兴增添活力。

2020年,广发银行中山分行帮扶的肇庆广宁县蒙坑村圆满完成了贫困村的退出任务,扶贫工作的创新做法及成效不仅受到当地政府与民众一致赞扬,而且受到广东卫视等媒体的多次深度采访报道。下一步,该行将继续坚守金融央企的社会责任及使命,以金融服务助力企业成长,助力国家战略落地,持续为大湾区建设、乡村振兴战略贡献广发金融力量。



中国人寿集团成员单位

中国银行广东省分行在横琴举办FT分账核算业务政策宣导推介会

帮助企业更好用活政策

为促进粤港澳大湾区、广东自贸区金融互联互通,主动发挥中国银行在跨境金融领域的优势,为企业提供更加开放的跨境金融服务,3月5日,中国银行广东省分行联合辖属横琴自由贸易区分行在珠海举办“自贸赋能 融通世界”FT分账核算业务政策宣导推介会,为60家横琴自贸区企业及境外主体现场提供FT业务全面的政策宣导及产品介绍,帮助企业更好地了解政策、用活政策。

中国银行现可办理FT分账核算业务体系下开户、存款、汇款、兑换、贷款等多项业务,实现跨境金融业务全覆盖。

FT分账核算业务为自贸区内企业及境外主体搭建了优质跨境金融平台,广东中行将紧紧围绕广东自贸区战略定位,充分发挥中银集团融通全球的服务网络和多元化平台优势,加强与港澳联动,以实际行动为湾区发展贡献金融力量。(何叶舟)

中国银行珠海分行与珠海航空城发展集团有限公司举行战略合作协议签约仪式

达成200亿元授信总量合作意向

签约仪式现场

日前,中国银行珠海分行(以下简称“珠海中行”)与珠海航空城发展集团有限公司(以下简称“航空城集团”)举行战略合作协议签约仪式。

近年来,航空城集团在珠海机场改扩建工程、空港国际智慧物流园等省市重点项目全面提升,目前已完成莲洲通用机场二期项目启动、珠海机场综合交通枢纽项目立项。该集团围绕航空主业加速“园企统合”,打造以航空全产业链为核心的创新型综合企业集团,同时投资控股大型综合建筑装饰上市公司宝鹰股份,取得珠海码头岸线资源统一经营管理权和斗门竹仔岭矿山开采权,重组整合珠海市农业集团公司,走上高质量可持续发展道路。

珠海中行从成立以来,始终与国企集团同呼吸、共命运、齐成长,为本地经济建设和社会发展提供融资融智支持。此前,航空城集团牵头建设珠海市重点项目“空港国际智慧物流园”。

珠海中行作为该项目唯一授信银行,提供了重要的资金支持。该项目建成后,将推动珠港、珠澳货物安检互认,实现货物“一次安检、一次通关”,提高运输效率,为珠江西岸货物进出口提供更为便捷的通道。同时,基于“空港国际智慧物流园”区位优势基础,航空城集团与珠海中行将进一步合作支持发展城市高端消费品的航空冷链物流,助力推进现代物流、冷链供应、临港工业等相关经济行业发展。

本次签约,航空城集团与珠海中行达成了200亿元的授信总量合作意向。双方将充分践行粤港澳大湾区发展规划指引,紧抓珠海特区“二次创业”机遇,实现合作互利互惠。珠海中行将充分发挥自身优势,全力服务航空城集团多元化融资业务及代发薪需求,推动粤港澳大湾区世界级机场群建设,开启银企双方全方位深化合作的全新篇章。

(文/图 何叶舟)

主打小吃的宝藏网红店

在吃货的世界里,小吃仿佛是一个随时存在的存在,即在三餐正餐以外,无论任何时候都可以再吃一波小吃。笔者日前在珠海就发现了一家宝藏网红店,一开始以为只是单纯吃湘菜而已,谁知道原来是湖南小吃的天堂。看着菜单上数十种知名小吃,立即就有了一种“样样都要”的冲动。

这家店叫黑白电视老长沙吃货铺,目前在珠海扬名广场、优特汇、玖洲道有三家分店。这是一家名副其实的小吃什锦店,通过“小吃+小喝+小份菜”的方式重新加工包装,居然将整个湖南省的小吃单品纷纷得以展示在大家面前,让人蠢蠢欲动。



长沙臭豆腐

小吃,是每个城市最具烟火气的记忆点,它们大多藏在某座城市的某个角落里,因为从某种程度上讲,它们“难登大堂之雅”。但黑白电视老长沙吃货铺就做到了突破,与笔者一同探店的是一位地道的湖南人,她表示,黑白电视老长沙吃货铺就的确成功地将湖南各地的小吃呈现在全国人民的面前。

据了解,黑白电视老长沙吃货铺是全国首个进驻购物中心的小吃品牌,颠覆了人们对传统小吃的印象。创办人是一对从外企下海的夫妻,在5年的时间里,

这家店成功地在全国开了超过200家的连锁店,尽管人均消费大概20元左右,但每家店的营业额却达到了40万元一个月。

探究其成功的原因,笔者认为将名小吃综合售卖是一大卖点,更重要的是其路径是走网红路线。黑白电视老长沙吃货铺的装修按照了上世纪八九十年代的长沙街景风格设计,随处可见的军用水壶、老式缝纫机,墙上的小人书、湘绣等装饰,都在诉说着复古情怀。



麻辣牛肉粉



长沙馄饨

集合各种地道名小吃

臭豆腐、糖油粑粑、猪油拌粉、长沙馄饨……黑白电视老长沙吃货铺菜单上的每一种单品,都是湖南省小吃的知名代表。在喜爱吃湖南小吃的吃货眼中,纵使每一道小吃单独开一家店,都会专程前往打卡,而这家店将所有热门单品网罗后,仿佛就是一个“王炸”般的享受。

首先当然要尝尝这里的头牌——老长沙臭豆腐,它是湖南小吃的一个最知名的符号。长沙当地人称其为臭干子,墨黑的外观,初闻臭气扑鼻,细嗅浓香诱人。吃起来外焦里嫩,鲜而香辣,焦脆而不糊,细嫩而不腻。臭豆腐配合着葱花、香菜、豆角、蒜蓉、辣椒等一并入口,那种香脆的感觉简直无法抵挡。长沙馄饨,一度在全

国很有名气。在长沙人的心中,馄饨可不是用来吃撑的。吃馄饨纯粹是为了韵味,只求味道、不求吃饱。这里的长沙馄饨是鲜肉馅的,皮薄,吃起来并不会因面粉过多而感到腻,汤底加了重重的麻油,在广东人心里就突然想起了某个知名品牌的麻油面的味道。可以让服务员拿点特制的辣椒酱,吃起来相当过瘾。

笔者还尝了这里的香酥虾饼,虽然一个虾饼从头看到底就看到一只被酥炸过的小河虾,但整个虾饼仿佛泡过油一般,虾脆的味道充斥着味蕾;麻辣牛肉粉也特别爽口弹牙,难怪笔者一位湖南朋友说,回湖南必须要“嗦粉”,因为湖南的米粉入口顺滑之余竟外带嚼劲。



香酥虾饼

债权转让公告

根据华夏之星融资租赁有限公司与珠海广通汽车有限公司2020年12月24日签订的《债权转让协议书》,华夏之星融资租赁有限公司将其持有的HXZXHZ201602-1号和HXZXHZ201601-1号《融资租赁合同》及保证合同、抵押合同等从合同项下的所有债权及租赁物的物权,依法转让给珠海广通汽车有限公司。珠海广通汽车有限公司作为新的债权人,享有上述融资租赁合同及从合同的全部权利。请下列承租人、担保人立即直接向珠海广通汽车有限公司履行义务或承担担保责任。若承租人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行相应义务或者承担清算责任。

特此公告。

珠海广通汽车有限公司

2021年2月1日

附:	债务人(承租人)	债权人	担保人
	珠海市枫丹公共交通控股有限公司、咸宁市枫丹公交有限公司	(1)租金141557358元; (2)违约金37800000元; (3)逾期利息、罚息48789121.26元(暂计至2019年8月1日,以欠付租金为基数,分别按日万分之五计算,至实际偿还日止); (4)实现债权的费用1869552.36元; 以上总计230016031.7元(逾期利息、罚息、违约金以法律规定及最终生效法律文书为准)。	保证人:周金华、周博伟、肖红慧、湖北枫丹能源有限公司、咸宁市风行广告有限公司